



Сидоренко Иван Леонидович

Избран депутатом Законодательного собрания НСО по избирательному округу №25 (часть Калининского района Новосибирска).

Комитет по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам

Фракция «Единая Россия»



Приложение к газете ведомостинсо.рф

ведомости

Законодательного Собрания Новосибирской области



Одна команда – одно дело

Калининский район — самый молодой в Новосибирске, а его северо-западная часть — одна из самых динамично развивающихся окраин сибирской столицы. Наверное, это закономерно, что и в заксобрании Новосибирской области интересы жителей этого округа представляет молодой, энергичный, напористый, когда дело касается решения проблем родного округа, депутат Иван Сидоренко.

— Иван Леонидович, в Законодательном собрании вы уже пять лет. Как вы считаете, чего вам удалось добиться для своего округа за это время?

— Да, пять лет были для меня как депутата очень продуктивными. Удалось решить много вопросов, с которыми ко мне обращались жители. Основной принцип моей работы — «Нет второстепенных вопросов. Все вопросы главные, не терпящие отсрочки».

На Родниках по-прежнему остро стоит проблема транспортной доступности, как и в других подобных микрорайонах города, которые с одной стороны, можно назвать окраинами города, а с другой — воротами в город.

Несколько недель назад завершилось строительство второго этапа улицы Колонды. Сданный в эксплуатацию участок дороги проблему с пробками не решает. В перспективе на ближайшие три-четыре года — при расширении улицы Объединения, соединении улиц Фадеева и Гребенщикова и решении вопроса расширения улицы Фадеева — транспортная доступность микрорайонов «Родники», Снегири», «Юбилейный» и «Северный» улучшится. Кроме того, в 2019 году начнутся работы по реконструкции улицы Кедровой, включая железнодорожный переезд, что также улучшит транспортную доступность микрорайонов.

— Сейчас много говорят о том, что строительная отрасль переживает кризис, а новый закон о долевом строительстве усугубит его ещё более. Отразится ли это

и на работе вашей компании «Энергомонтаж»?

— Сначала — о том, на кого это действительно повлияет. Если не будет никаких глобальных потрясений, то новые законы скажутся прежде всего на тех, кто в последнее время вкладывался в строительные и девелоперские проекты, гонясь за большей рентабельностью. Но той «маржи», которая была лет пять-семь назад, теперь уже нет, поскольку сильно выросли цены на стройматериалы. Только за последние годы себестоимость стройматериалов выросла на 15% — 20%. Поэтому те, кто пришёл на рынок, не являясь изначально строителями по своей специализации, теперь с рынка уйдут — одни по добрую воле, другие по экономическим соображениям. Строительный рынок действительно переживает колоссальный спад: в 2017 году вместо 1,5 миллионов квадратных метров, сданных в 2016-м, сдано чуть более миллиона; в этом году по предварительным данным, будут сданы около миллиона квадратных метров жилья, и этот вектор сохранится в ближайшие годы.

Что касается «Энергомонтажа», то у нас достаточно собственных производственных мощностей, включая наши заводы кирпичного и крупнопанельного домостроения, чтобы быть уверенными в наших планах на пять лет вперёд и более. И на протяжении этого времени мы каждый год планируем вводить по 60 тысяч квадратных метров жилья.

— Какие вопросы сейчас находятся в центре внимания комитета по строительству?



— Сейчас наша обсуждаемая тема — меры поддержки застройщикам в связи с кризисом. Правительство рассматривает возможность финансовой помощи строительной отрасли, но точных цифр пока не даёт. Между тем при губернаторе Викторе Толоконском был положительный опыт стимулирования ипотечного кредитования — компенсировали первоначальный взнос, а процентная ставка ипотеки субсидировалась в течение трёх лет. Но в итоге желающих участвовать в этой программе возросло, вследствие чего образовались очереди. Запланированное финансирование программы не было рассчитано на такое количество желающих.

Если программу отшлифовать, убрать некоторые моменты, чтобы человек по программе софинансирования действительно мог получить положенные ему деньги, то это существенно оживит продажи жилья в новостройках.

Другой серьёзный вопрос — обманутые дольщики. Обсуждается вопрос, как силами муниципалитета и области можно помочь таким дольщикам и тем, кто ждёт расселения из ветхого и аварийного жилья. Сейчас прорабатываются механизмы, по которым при реализации масштаб-

Продолжение. Начало на стр. 1

ных инвестиционных проектов, инвесторы получают земельные участки специально для строительства домов для этих категорий граждан. Ещё одно наше решение – не брать с человека купившего квартиру в новостройке, платы за капремонт дома в течение первых пяти лет.

– Ваш округ единственный в Новосибирской области, где депутаты всех уровней, начиная от Госдумы, куда в 2016 году выбран Андрей Каличенко, до горсовета города Новосибирска, где работают Глеб Дебов и Игорь Атяшев, представляют собой команду. Насколько такая тесная взаимосвязь между депутатами помогает в работе?

– Работа командой действительно помогает, и очень сильно. Один пример: в городе сейчас идёт программа по школам, а мы на Родниках построили школу шесть лет назад, намного опередив события текущей повестки дня. Второй пример – поликлиники. Город и область сейчас озадачены концессией на строительство семи поликлиник, решается вопрос с выбором строительных компаний. У нас поликлинику сдали ещё в 2011 году. До 2017 года введены в эксплуатацию 6 детских садов, только в 2017-м и 2018 году новых построенных не было. В этом году ведутся работы по реконструкции под детский сад здания бывшего детского дома на улице Макаренко. Сдача намечена на конец декабря 2018 года. А в 2019 году будет построена пристройка к детскому саду № 21 (ул. Кочубея), что так же позволит снизить нехватку мест в детских садах. Необходимые для развития инфраструктуры спортивные объекты введены в эксплуатацию – каток и фехтовальный центр, где обучаются ребята из школ олимпийского резерва. И всеми этими объектами пользуются жители трёх микрорайонов: четвёртого, пятого и шестого. Всё это мы смогли сделать потому, что все избранные депутаты работают на одну общую цель.

Сейчас мы доказываем, что городу необходимо строить школы с заделом на будущее, и готовы сделать проект и построить новую школу на том земельном участке, который через пару лет уже будет застроен.

– И в это же время вы уже строите ещё одну школу...

– Да, в этом году мы начали строительство школы на 1 100 мест, так необходимой жителям Родников. Уже к 2020 году планируется её открытие. Школа будет состоять из трёх блоков



Иван Сидоренко на праздновании Дня Победы 9 мая.

разной этажности. Первый блок четырёхэтажный – там станут учиться старшеклассники. Ещё в одном блоке – двухэтажном – будут вестибюль, гардероб, столовая, актовый зал, спортивные залы, библиотека, медицинский блок, учительская, а также классы для старшеклассников. В последнем, трёхэтажном здании будут учебные классы и спортзал для учащихся младших классов, группы продлённого дня, санузлы, учительская и кабинеты.

Вообще забота о подрастающем поколении у нас ведётся сразу по нескольким направлениям. Во главе угла, конечно же, учёба. С 2004-го лучшим учащимся школ округа вручается именная стипендия Леонида Сидоренко. Два раза в год, по итогам

полугодий, более двухсот учеников награждаются дипломами за успехи в учёбе и активную общественную деятельность.

Второе направление – это отдых. В 2006 году был начат экспериментальный проект «Мир! Лето! Детство!» об организации досуга по месту жительства детей и подростков, оставшихся на время летних каникул в городе, и этот проект продолжает своё развитие до сих пор. Проводятся дворовые праздники, посвящённые Международному дню защиты детей, Дню Российского флага, Дню города. Во время проведения концертных программ на организуемых праздниках появляется возможность показать свои таланты детям, занимающимся в учреждениях дополнительного образования, а родителям – ис-



Поездка ветеранов в посёлок Ложок, организованная депутатом Иваном Сидоренко.

пытать гордость за своих «звёздочек». В 2018 году на округе совместно с ТОСами (которых у нас шесть) проведено 26 мероприятий. Жители с удовольствием приходят на ставшие традиционными «Парад колясок», «День соседей», «Крещение». Инициатива проведения подобных мероприятий, которые сплачивают калининцев, принадлежала Леониду Ивановичу Сидоренко, а теперь его дело продолжаем мы.

Для развития подросткового спорта и привлечения молодёжи к массовым занятиям спортом совместно с ТОСами организовываем турниры по мини-футболу на призы депутатов среди дворовых команд ТОС. Оказана финансовая помощь на поездки на конкурсы и фестивали различным молодёжным объединениям. К Новому году традиционно планируем приобретение подарочных наборов, которые вручим воспитанникам социальных учреждений, детям с ограниченными возможностями.

– Люди старшего поколения тоже не остаются без внимания?

– На протяжении девяти лет на округе работает программа «С душой к людям!». Этим летом были организованы поездки на Святой источник в пос. Ложок под Искитимом, к чудотворной иконе на станцию Мочище, в Ботанический сад Академгородка и экскурсии по городу Новосибирску. К каждому ветерану, которому исполняется 90 лет и более, мы приходим домой с подарками и поздравлениями. На округе устраиваем курсы компьютерной грамотности для старшего поколения, в рамках декады пожилого человека были организованы чаепития и концерты.

– Наверное, в такой работе без активной помощи «снизу» не обойтись?

– Конечно, в одиночку охватить важные для людей вопросы и проблемы округа невозможно. Поэтому хочется сказать огромное человеческое спасибо всем активным жителям округа, общественным организациям, ТОСам за участие в решении различных вопросов местного значения. Хочу отметить и то, что решать различного рода ситуации, делая это в тандеме с общественными организациями, всегда легче. И такой выбранный нами путь взаимодействия – единственный и самый удобный для всех нас. Мы открыты для общения: налажена постоянная обратная связь с избирателями округа через группу «ВКонтакте», выходит газета «Калининский родник», где наша депутатская команда рассказывает о своей работе, проводим встречи и приёмы.

БИОГРАФИЯ

Иван Сидоренко: «Родился, вырос и работаю на округе!»

- Кореной сибиряк, родился 29 октября 1982 года в Новосибирске.
- В 2000 году окончил среднюю школу №126.
- В 2001–2005 годах обучался в Московском государственном институте международных отношений (Университете) МИД России. Диплом с отличием. Присуждена степень бакалавра со знанием иностранных языков по направлению «менеджмент».
- В 2013 году завершил обучение в ФГБОУ ВПО «Сибирский государственный университет путей сообщения». Диплом с отличием. Присвоена квалификация (степень) «магистр» по направлению «менеджмент».
- В 2006–2007 годах работал в ЗАО «Финансбанк» (29.03.2007 переименован в ЗАО «КРЕДИТ ЕВРОПА БАНК») в Москве в должности специалиста Управления маркетинга и кредитования корпоративных клиентов Департамента по корпоративным финансам.
- В 2007–2012 годах – заместитель директора по внешнеэкономической деятельности ООО «Энергомонтаж».
- С сентября 2012 года – генеральный директор ООО «Энергомонтаж».
- В 2010 году был избран депутатом Совета депутатов города Новосибирска по избирательному округу №13.
- В 2013-м и 2015 году был избран депутатом Законодательного Собрания Новосибирской области по избирательному округу №25. Член комитета по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам.
- Женат. Воспитывает двух сыновей.

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН

• Личный приём депутата жителей округа:

ул. Рассветная, 15, тел. 274-13-74, по предварительной записи

• Приём избирателей помощниками депутата:

Общественная приёмная депутата Законодательного Собрания Новосибирской области Ивана Леонидовича Сидоренко.

Микрорайон «Снегири»: ул. Рассветная, 15, тел. 274-13-74

Руководитель приёмной: Воронина Елена Алексеевна

Часы приёма: ежедневно, с 09:00 до 18:00, обед с 12:00 до 13:00. Суббота, воскресенье – выходной.

• Бесплатные юридические консультации:

ул. Рассветная, 15, тел. 274-13-74

По средам с 16:00 (предварительная запись)

Отчёт о расходовании средств депутатского фонда И. Л. Сидоренко в 2018 году

В 2018 году средства, выделенные на выполнение обращений граждан по избирательному округу №25, были распределены на следующие цели:

- ✓ МДОУ ДС №77 «Ладушки» – на оборудование вентиляции в помещениях детского сада;
- ✓ МАДОУ ДС №85 «Планета детства» – на приобретение водного пылесоса для очистки водоёма в зимнем саду;
- ✓ МДОУ ДС №74 «Непоседы» – на приобретение снегоуборочной машины и на установку видеодомофонов;
- ✓ МКДОУ ДС №21 «Родничок» – на приобретение и установку металлической двери в пищеблоке и приобретение стульев для музыкального зала;
- ✓ МКДОУ ДС №3 «Радуга детства» – на приобретение и установку противопожарной металлической двери (2 штуки);
- ✓ МКДОУ ДС №14 – на приобретение мебели для кухонь в группах;
- ✓ МКДОУ ДС №30 – на приобретение и установку противопожарных дверей;
- ✓ МКДОУ ДС №38 – на замену окон;
- ✓ МКДОУ ДС №36 – на приобретение двигателя для малого грузового лифта;
- ✓ МКДОУ ДС №122 – на приобретение и замену линолеума в группах;
- ✓ МКДОУ ДС №388 – на приобретение сервировочной посуды;
- ✓ МКДОУ ДС №478 – на установку противопожарных дверей;
- ✓ МКДОУ ДС №496 – на приобретение холодильника в пищеблоке;
- ✓ МКДОУ ДС №510 – на приобретение дверей для аварийного выхода;
- ✓ МБОУ СОШ №8 – на приобретение снегоуборочной машины и ремонт санузлов;
- ✓ МБОУ СОШ №78 – на установку дверей в актовом зале, на реконструкцию пришкольной хоккейной коробки, на изготовление мемориальной доски и панно;
- ✓ МБОУ СОШ №103 – на ремонт пола 1 этажа;
- ✓ МБОУ СОШ №105 на ремонт санузла 1 этажа и реконструкцию пришкольной хоккейной коробки;
- ✓ МБОУ СОШ №143 – на замену межэтажных дверей;
- ✓ МБОУ СОШ №151 – на замену окон;
- ✓ МБОУ СОШ №173 – на приобретение спортивного инвентаря;
- ✓ МБОУ СОШ №203 – на замену дверей запасных выхodов;
- ✓ МБОУ СОШ №207 – на ремонт тира;
- ✓ МАОУ СОШ №211 – на приобретение ячеек для обуви;
- ✓ МКОУ С(К)Ш №31 – на установку окон;
- ✓ МУДОД Центр «Юность» – на изготовление мебели в помещение по адресу: ул. Курчатова, 3; на приобретение стульев в помещение по адресу: ул. Кочубея, 9/2; на ремонт 2 этажа по адресу: ул. Красных зорь, 1; на приобретение цветного принтера в помещение по адресу:

- ул. Объединения, 23/2;
- ✓ МКУ ЦПВ и МД «Патриот» – на приобретение аппаратуры;
- ✓ МБУДО ЦДТ «Содружество» – на ремонт коридора и санузла (ул. Рассветная, 15);
- ✓ МБУДО ДООФСЦ «Лидер» – на ремонт системы отопления;
- ✓ МБУ «КЦСОН Калининского района» – на оказание адресной помощи малообеспеченным гражданам;
- ✓ МБУ «КЦСОН Калининского района» «Лекотека» – на приобретение оборудования для сенсорной комнаты отделения по адресу: ул. Рассветная, 3;
- ✓ МКУ «Активный город» – на оборудование вентиляции в помещениях и замену входных дверей по адресу: ул. Кочубея, 3/1;
- ✓ ГБУ НСО «Городская поликлиника №29» – на приобретение трёх пожарных шкафов, двух противопожарных дверей, дооборудование автоматической пожарной сигнализации, оборудования для системы видеонаблюдения, электрооборудования;
- ✓ ГБУ НСО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Рассвет» – на приобретение мебели;
- ✓ ГАУ НСО «ЦСП НСО «Ледовая арена «Родник» – на приобретение секционных ворот на месте стоянки ледозаливочной машины.
- ✓ Обустроены придомовые территории по адресам:
- ✓ ул. Рассветная, № 2а, 2/2, 2/3 (приобретение и установка урн и скамеек);
- ✓ ул. Родники, 3/2 (ремонт ограждения спортивной площадки);
- ✓ ул. Родники, 10 (приобретение и установка игрового оборудования);
- ✓ ул. Макаренко, 9 (приобретение и установка игрового оборудования);
- ✓ ул. Мясниковой, 8/1 (приобретение и установка игрового оборудования);
- ✓ ул. Мясниковой, 24/2 (устройство искусственных неровностей);
- ✓ ул. Тюленина, 28/1 (устройство искусственных неровностей);
- ✓ ул. Столетова, 17/1 (приобретение и установка игрового оборудования);
- ✓ ул. Столетова, 21/1 (приобретение и установка игрового оборудования);
- ✓ ул. Курчатова, 11 (приобретение и установка спортивного оборудования);
- ✓ ул. Рассветная, 12 (приобретение и установка игрового оборудования);
- ✓ ул. Родники, 10 (приобретение и установка игрового оборудования);
- ✓ ул. Земнухова, 12 (приобретение и установка игрового оборудования).

Выполненные наказы депутату И. Л. Сидоренко

- ✓ В МКДОУ д/с № 388 по ул. Макаренко, 8, установлены пластиковые окна.
- ✓ В МБОУ СОШ № 143 по ул. Объединения, 82/2, установлены пластиковые окна (28 шт.).
- ✓ В МКДОУ д/с № 30 частично заменены деревянные оконные блоки на пластиковые (площадь 118 кв. м).
- ✓ В МКДОУ д/с № 30 отремонтированы туалетные комнаты в четырёх группах.
- ✓ В МКДОУ д/с № 478 заменены 15 оконных блоков.
- ✓ В МКДОУ д/с № 496 заменены 18 оконных блоков.
- ✓ ВМКДОУ д/с № 510 «Калинка» заменены радиаторы системы отопления в групповых помещениях (группы №№ 1, 2, 3, 4, 9, 10, 11).
- ✓ В МКДОУ д/с № 510 «Калинка» заменены 30 оконных блоков.
- ✓ В МБОУ СОШ № 151 отремонтирована кровля (680 кв.м).
- ✓ В МБОУ СОШ № 151 заменены 20 оконных блоков.
- ✓ В МБОУ СОШ № 173 отремонтирована электропроводка.
- ✓ В МБОУ СОШ № 203 заменены 60 деревянных оконных блоков на пластиковые (115 кв.м).
- ✓ В МБОУ СОШ № 8 заменены 20 деревянных оконных блоков на пластиковые (200 кв. м).
- ✓ В МКДОУ д/с № 36 «Поиск» установлены 42 пластиковых оконных блока (118 кв.м).
- ✓ В МКДОУ д/с № 36 «Поиск» приобретены и установлены два электрокотла.
- ✓ В МКДОУ д/с № 36 «Поиск» приобретён жарочный шкаф.
- ✓ В МКДОУ д/с № 14 установлены 30 пластиковых оконных блоков (168 кв.м).
- ✓ В МКДОУ д/с № 122 полностью заменены деревянные оконные блоки на пластиковые.
- ✓ В МКДОУ д/с № 122 отремонтирована прачечная.
- ✓ В МКДОУ д/с № 122 отремонтирована система вентиляции в пищеблоке.
- ✓ В библиотеке им. братьев Гримм (ул. Курчатова, 37) произведён капитальный ремонт помещения (замена линолеума, ламп освещения, санузлов).
- ✓ В библиотеке им. братьев Гримм (ул. Курчатова, 37) приобретён ноутбук.
- ✓ Выполнены работы по обрезке деревьев, вырезке поросли, очистке территории зелёной зоны по ул. Столетова вдоль домов №20 и № 20/1 под ЛЭП в рамках муниципальной программы «Жилищно-коммунальное хозяйство города Новосибирска» на 2016–2020 годы.
- ✓ Установлено игровое и спортивное оборудование по адресам: ул. Объединения, 12/1; ул. Макаренко, 5, 27/3, 19/1; ул. Столетова, 14, 21, 21/1.
- ✓ Оборудовано уличное освещение по улицам частного сектора пос. Северный: Тамбовская, Ферганская, Бунина, Оптическая от №2 до №24, переулков Рекордный, Новаторский, 1-й Новаторский, 2-й Фадеева, 1-й Рекордный от ул. Фадеева в сторону ул. Сельскохозяйственная.
- ✓ Произведён капитальный ремонт ул. Земнухова.
- ✓ Продолжается строительство новой школы на территории микрорайона «Родники».
- ✓ Установлены светофоры на перекрёстке улиц Объединения – Дунавского (в 30 м от ост. «Школа»).
- ✓ Оборудовано уличное освещение по улицам частного сектора пос. Северный: Тамбовская, Ферганская, Бунина, Оптическая от №2 до №24, переулков Рекордный, Новаторский, 1-й Новаторский, 2-й Фадеева, 1-й Рекордный от ул. Фадеева в сторону ул. Сельскохозяйственная.
- ✓ Отремонтированы дороги частного сектора пос. Северный по улицам: пер. Новаторский, 1-й Новаторский, Бобруйский, Оптическая, Сухановская
- ✓ Выполнен ремонт тротуаров по адресам: Курчатова, 1 от ТЦ «Голден Парк» до ул. Курчатова, 11, ул. Макаренко от №6 к МБУ СОШ №78, ул. Объединения от №42 до №70, ул. Столетова в районе МБУ СОШ №173.

Мы вас слушаем!

Главная цель работы депутата на округе – помогать людям, а главный результат работы – решённая проблема. Работу депутата важно организовать так, чтобы каждый житель мог обратиться за помощью. Жизнь не стоит на месте, и формы обратной связи народных избранников с жителями постоянно совершенствуются. Одна из таких современных форм связи – виртуальная приёмная, обращения в которую можно направить через социальную сеть ВКонтакте.

Жители, организации, бизнес, общественные объединения, другие сообщества имеют разные интересы и точки зрения, но всех объединяет желание жить лучше и комfortнее, оперативно решать возникающие проблемы. В работе на округе важно объединить все сообщества, направить усилия на повышение качества жизни и стабильности через выявление проблем и оказание помощи в их решении.

Каждый пришедший в приёмную рассказывает свою историю, которая требует участия и поддержки с нашей стороны. Ценно то, что жители доверяют депутату. Над решением любой проблемы работает команда, в которую входят помощники и юристы. Они делают всё возможное, чтобы помочь жителю в трудной жизненной ситуации. К сожалению, не все вопросы можно решить: как правило, это те вопросы, решение которых не входит в полномочия депутата. Но даже при таких обстоятельствах каждый обратившийся получает консультацию и разъяснения, что ему делать, куда обращаться дальше. Делается всё, чтобы гражданин получил ответы на свои запросы.

Работа над обращением в приёмную ведётся в несколько этапов

- ✓ Обращение регистрируется, копия передаётся заявителю. После регистрации помощник собирает

дополнительные данные по проблеме, запрашивает необходимые документы, при необходимости оценивает ситуацию с выездом на место.

- ✓ Информирование заявителя о результатах проведённой работы над вопросом осуществляется как письменно, так и устно. При необходимости житель всегда может самостоятельно связаться с общественной приёмной и выяснить стадию решения вопроса.

В 2018 году приёмная депутата Ивана Сидоренко стала участником конкурса на лучшую организацию работы общественной приёмной депутата Законодательного Собрания Новосибирской области, направленного на совершенствование форм и методов работы общественных приёмных депутатов по рассмотрению обращений граждан, оказанию помощи населению и реализации наказов избирателей. Итоги конкурса будут подведены в конце года.



Общественная приёмная расположена по адресу: ул. Рассветная, д.15, тел. 274-13-74

За десять месяцев 2018 года в приёмную поступило более 260 обращений, в том числе:

- ✓ по вопросам жилья – 6
- ✓ по вопросам труда и заработной платы – 4
- ✓ транспорт и дорожное хозяйство – 37
- ✓ коммунально-бытовое хозяйство – 29
- ✓ социальное обеспечение и защита населения – 26
- ✓ образование – 13
- ✓ здравоохранение – 9
- ✓ наука, культура, спорт – 20
- ✓ работа правоохранительных органов – 5
- ✓ торговля – 3
- ✓ прочие вопросы – 42

Только для лучших

С 2004 года лучшим учащимся школ избирательного округа №25 два раза в год торжественно вручается стипендия имени Л. И. Сидоренко.

Именной стипендией награждают тех школьников, кто не просто на «отлично» изучал учебную программу, но и активно участвовал в научной, спортивной, культурной и общественной жизни своего учебного заведения. Эта стипендия была учреждена Леонидом Ивановичем в 2004 году, и за это время её получили около пяти тысяч учеников. С каждым годом количество стипендиатов увеличивается, что говорит о понимании значимости глубоких знаний и хорошего образования. Имена ребят публикуются на страницах газеты «Калининский родник». И сами награждённые, и учителя, и родители ждут эти выпуски газеты, а для друзей лауреатов это хороший стимул учиться лучше самим.

Во славу родного района



На церемонии награждения.

П прекрасная традиция сложилась в Калининском районе ещё в советское время и остаётся жива до сих пор. В честь дня рождения района здесь чувствуют тех, кто трудовыми достижениями приумножает его красоту и славу, кто заботится о его жителях, проявляет активность и творчество в общественной жизни.

В октябре 2018 года в честь 38-й годовщины образования Калининского района глава администрации района Герман Николаевич Шатула вручил свидетельства о занесении на Доску Почёта руководителям лучших организаций района.

Строительная компания ООО «Энергомонтаж», возглавляемая генеральным директором Иваном Сидоренко, теперь тоже присутствует на этой Доске Почёта.

Часть большой работы

После чемпионата мира по футболу в спортивной сфере наступило время перемен. Усилилось внимание государства к укреплению здоровья и развитию детей, духовному и спортивному воспитанию молодёжи. Вслед за этим вспомнили и о более приземлённых вещах – о необходимости для достижения спортивных результатов материально-технической базе.

Новосибирская область тоже не остаётся в стороне. В рамках федерального партийного проекта развития «Детский спорт», направленного на привлечение к занятиям спортом подрастающего поколения, проделан очень большой объём работы, проведены спортивные и благотворительные мероприятия с участием более пяти тысяч детей.

Развитие детского спорта и поддержка юных спортсменов – весомая часть работы Ивана Сидоренко на его округе. Он оказывает помощь молодым талантливым спортсменам из малообеспеченных семей для поездки на соревнования российского и мирового масштаба, с которых ребята всегда возвращаются призёрами и победителями. У депутата сложилось тесное сотрудничество с МБУ «Спортив-

ный город». Это учреждение активно поддерживает дворовый спорт, организуя занятия и проводя спортивно-массовые мероприятия для детей и подростков в микрорайонах города при взаимодействии с органами ТОС. Иван Леонидович помог с закупкой инвентаря и оборудования для тренировок, приобретением наградной продукции победителям турниров по мини-футболу среди дворовых команд ТОС.

В 2018 году часть средств из выделенных депутату на выполнение обращений граждан направлена на ремонт хоккейных коробок в школы №151 и №8, а зимой по согласованию с директорами школ, на территории которых расположены хоккейные коробки, выделяется финансирование на заливку льда и его содержание на весь период до таяния льда.

Всё это лишь часть большой многолетней работы по воспитанию будущего поколения чемпионов. Как результат – в Новосибирске по сравнению с прошлым годом на 25% увеличилась посещаемость спортивных секций.

Строительство в разгаре



Калининский район развивается очень быстро — даже на фоне других районов Новосибирска. Здесь каждый год появляются новые улицы, дороги, жилые кварталы. Кое-где район даже перешагнул городскую черту. Растёт микрорайон «Родники» — развивается и его социальная сфера: строятся детские сады, школы. Одна из них, школа №211, стала одной из самых современных во всём Зауралье. Но теперь уже и она переполнена.

Конкурс на строительство новой 1 100-местной школы на Родниках выиграла СК «Энергомонтаж». Чтобы легче было финансировать сложный процесс, строительство разбили на этапы. Первый этап — строительство коробки — идёт по графику и полным ходом.

Школа будет состоять из трёх блоков разной этажности площадью 15 600 квадратных метров. Первый блок станет четырёхэтажным — там будут учиться 5–11 классы. Во втором блоке, двухэтажном, будут вестибюль, гардероб, столовая, актовый зал, спортивные залы, библиотека, медицинский блок, учительская и учебные кабинеты. И в последнем, трёхэтажном, здании разместятся учебные классы и спортзал для начальной школы, группы продлённого дня и спортзал для младших классов.

«Классные кабинеты запроектированы «продольного» типа, то есть с трёхрядной расстановкой двухместных столов и односторонним естественным освещением, и рассчитаны на 25 мест. Высота учебных классов — 3,9 метров», — отмечено в документах.

- ✓ Рядом со школой расположен спортивный комплекс с фехтовальным залом и плавательным бассейном.
- ✓ Школу планируется построить к концу декабря 2019 года.
- ✓ А пока строители «Энергомонтажа» возводят корпус новой школы, в 2019 году власти начнут разработку проектно-сметной документации ещё одной школы в Родниках.



Мяч объединяет!

21 и 22 сентября про поддержке депутатов Госдумы (Андрей Каличенко), заксобрания (Иван Сидоренко) и горсовета Новосибирска (Игорь Атяшев и Глеб Дебов) состоялись одиннадцатый ежегодный турнир по мини-футболу на «Кубок депутатов-2018» среди детских дворовых команд ТОС Калининского района и «Турнир памяти Леонида Ивановича Сидоренко» среди взрослых.

Всего в турнирах приняли участие 8 детских и 10 взрослых команд. Все участники были хорошо подготовлены, играли с большим азартом — упорная

борьба шла до последнего тура. Победителями среди детских команд стали: 1-е место — «Снегири», 2-е место — «Калинка», 3-е место — «Северный». Среди взрослых команд: 1-е место — «Калинка», 2-е место — «Красная горка-2», 3-е место — «Красная горка-1».

Участники соревнований благодарят за высокий уровень организации и проведения турниров ТОС «Калинка», МБУ «Спортивный город» и отдельно методиста «Спортивного города» по Калининскому району Ольгу Геннадьевну Пушкиреву.